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Aos quatorze dias do mês de dezembro de 2020, às dezenove horas. no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA), presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a S~ Presidente, deu por aberta a sessão e convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade.
Em seguida, foi lida a pauta com o Projeto de Lei n? 016, de 09 de dezembro de 2020, que
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de cooperação e repassar recursos
financeiros e dá outras providências". E o Projeto de Lei n" 017, de 10 de dezembro de 2020, que
"Autoriza a contratação emergencial de excêpcional interesse público de até 01 (um) OPERADOR
DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS para suprir necessidade temporária". Na sequência, a pauta
foi posta em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, foi lido o
Projeto de Lei n" 016, posto em discussão, onde de forma individual, os vereadores elogiaram e
parabenizaram o trabalho da Brigada Militar e frisaram a importância desse valor ser repassado à
Brigada, visto que o Estado não tem condições de fazer esse repasse. Em seguida, o Projeto de Lei
n? 016, foi posto em discussão, depois em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, foi
lido o Projeto de Lei n? 017, posto em discussão, onde a S~ Presidente cedeu a palavra ao Sr
Prefeito Jairo Roque Roso e ao Secretário da Agricultura João Paulo Spada. Na oportunidade, o Sr
Prefeito falou da necessidade que a Secretaria da Agricultura tem de um operador, pois começa a
época de fazer silagem e precisa de pessoas para trabalhar, também se colocou a disposição para
esclarecer dúvidas. Disse ainda, que esteve em reunião no dia juntamente com as lideranças do
Município para tratar de alguns assuntos importantes, principalmente a silagem, então, o Secretário
João Paulo disse que surgiram muitas ideias para conseguir atender a demanda de silagem, mas
sempre esbaram na legalidade. O vereador Reonil disse que alguns dos Munícipes que ele
conversou elogiaram o trabalho terceirizado para fazer silagem. O Sr Prefeito disse acredita que
limitar hora não é uma boa ideia, disse que é preferível cobrar uma parte do agricultor, e concluir o
trabalho. O Sr Prefeito e o Secretário João Paulo falaram sobre o pré secado, o secretário falou da
importância de um equipamento maior para esta atividade. Então, a S~ Presidente colocou o
Projeto de Lei n? 017 em votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, passou-se para a
leitura de correspondências, onde o assessor Cleriano explicou as Contas do Prefeito de 2019, que
foi protocolado no dia 09/12, com parecer favorável emitido pelo TCE, e explicou os procedimentos
a serem feitos nesta casa. Em seguida, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador José Carlos falou
se direcionando a vereadora Maria Salete que a respeito da acusação que lhe foi feita na semana'
passada, ac~edita que t~~..-~contecido uma troca de palavras, pois disse que c0l}~~.t~~~a
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pessoa que a vereadora perguntou em uma sessão, informações de como a Aline havia sido
contratada. O vereador complementou sua fala dizendo que era um assunto que não precisava ter
chegado na sessão, pois acredita que era um assunto simples e que na sessão tem assuntos mais
importantes. O vereador Reonil elogiou o Banco Sicredi e parabenizou pelo bom trabalho
desenvolvido que a equipe Sicredi vem fazendo no nosso Município. Se direcionando ao vereador
José Carlos, a vereadora Maria Salete disse que quem deve estar ofendida é ela, pois ele sabe para
quem falou usando o nome da vereadora e pediu para que medisse suas palavras. A vereadora falou
da placa que indica o parque de rodeio está jogada e que se for guardada estará pronta para ser
recolocada quando a obra for concluída. Lembrou da data comemorativa do Engenheiro Civil e
Arquitetos, no dia (11/12), parabenizou a todos pelo seu trabalho em especial os do nosso
Município. E dia (09/12) comemoramos o dia do fonoaudiólogo (a). A vereadora lembrou que uma
época não tínhamos profissionais e hoje temos, falou que lembrar a data comemorativa é uma forma
de valorizar esses profissionais. A vereadora pediu uma cópia da ata escrita da sessão n° 035. A
vereadora falou que é uma pena que não vai ter a diplomação, pois é um evento muito bonito. E
completou sua fala agradecendo a presença dos presentes e dizendo que está casa é do povo e que
todos podem vir aqui. O vereador Jonas parabenizou os futuros vereadores que estão vindo mais
que uma vez para a Câmara. O vereador FÍávio disse que o atendimento a agricultura é muito
importante. Complementou dizendo que ácredita ser de extrema importância atender todos os
agricultores e mais importante ainda é atender quem mais precisa, tem que resolver o problema e
atender a todos da forma que merecem. A Sr" Presidente perguntou aos colegas vereadores se eles
pensaram sobre a Indicação para o recurso que a Câmara de Vereadores tem em conta. Os
vereadores e o Sr Prefeito trocaram ideias sobre esse assunto e corno surgiram várias ideias, cada
um mandará no grupo dos vereadores a sua, para que seja colocada na Indicação. Os vereadores
Reonil, Girlei, Jonas e Flávio parabenizaram o vereador Arlindo pelo seu aniversário. Todos os
vereadores agradeceram a presença do Sr Prefeito Jairo Roque Roso, do Secretário da Agricultura
João Paulo Spada, e dos futuros vereadores André Moreschi, Femando Orso, Ricardo Lampugnani,
Rafael Comin e Graziela Canossa. Por fim, corno ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente,s:;;rore;;;;e2:al:cerg;;~ss~1~éIfí fo~ ~
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